



Telefon/fax: 0253/235282

E-mail: stejari@gj.e-adm.ro

Nr. 4281 /27.06.2024

Proces Verbal,

Încheiat astăzi: 27.05.2024, ora 17.00, cu ocazia desfășurării ședinței publice ordinare a Consiliului Local al comunei Stejari, județul Gorj, ședință ce se desfășoară în sala de ședințe din Centrul Cultural "Gheorghe Zamfir".

Convocarea consilierilor locali și procedura de desfășurare a ședinței a fost efectuată prin convocatorul nr.4167 /21.06.2024 și Dispoziția nr.94/21.06.2024 emise de primarul comunei Stejari, județul Gorj.

La ședință participă 9 consilieri, reprezentantul sătesc pentru Dealul Leului, Cilică Nicolae-responsabil pentru alimentarea cu apă a comunei, primarul, secretarul general, Budilică Ion și Dincă Ilie .

Înainte de începerea ședinței se semnează prezența, după care secretarul general Ion Ana-Maria citește prezența .

Fiind îndeplinite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței consiliului local, președintele de ședință, domnul Deaconescu Vasile, declară deschisă ședința publică ordinară și prezintă procesul verbal de ședința anterioară, care, supus la vot este aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul nr.1 de pe ordinea de zi "*Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor aferente navetei cadrelor didactice care își desfășoară activitatea la Școala Gimnazială "Aurel Teodorescu" Stejari și au domiciliul în alte localități pentru luna mai 2024*", este prezentat de domnul Deaconescu Vasile.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 7 voturi pentru, 1 abțineri, 0 voturi împotriva.

Punctul nr.2 de pe ordinea de zi „*Proiect de hotărâre privind organizarea manifestărilor de Zilele Comunei Stejari, 20 iulie 2024,*” este prezentat de domnul Deaconescu Vasile.

S-au adus amendamente de la textul original, schimbându-se data de 20 iulie cu cea de 19 iulie pentru desfășurarea Festivalului Concurs „La Stejarul din Răscruce,”

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 7 voturi pentru, 1 abțineri, 0 voturi împotriva.

Punctul nr.3 de pe ordinea de zi „*Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării cu 10% față de nivelul acordat pentru luna decembrie 2023 a veniturilor salariale existente, ale angajaților din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Stejari și a celorlalte structuri și servicii publice subordonate Consiliului Local al Comunei Stejari începând cu data de 1 iunie 2024,*” este prezentat de domnul Deaconescu Vasile.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 7 voturi pentru, 1 abțineri, 0 voturi împotriva

Punctul nr.4 de pe ordinea de zi „*Proiect de hotărâre privind exceptarea Serviciului Public de Alimentare cu Apă și Canalizare, entitate cu persoanlitate juridică în*

subordinea Consiliului Local Stejari de la prevederile art.XXIX, alin.(1) din Legea nr.296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung,, este prezentat de domnul Deaconescu Vasile.

Acest punct este explicat de reprezentantul Serviciului de Apa, Nicolae Cilică, aducându-se în discuție prețul apei, pierderile mari pe care le au și preluarea de către Apa Regio a Serviciului de Apă.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 8 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva.

Punctul nr.5 de pe ordinea de zi ,, Proiect de hotărâre privind reorganizarea Aparatului de Specialitate al Primarului Comunei Stejari , județul Gorj și aprobarea Organigramei și a statutului de funcții,, este prezentat de domnul Deaconescu Vasile.

Domnul Primar Păiuși Robert Ionuț contestă faptul că proiectul a fost propus de el în forma prezentată, chiar dacă documentele sunt semnate în original de el, menționând faptul că secretarul, Ion Ana-Maria, este ,,drogată,, .

Secretarul îi aduce la cunoștință faptul ca documentele au fost semnate în original de dânsul și că acestea au fost transmise și pe grupul de Whatsapp al consilierilor cu 4 zile anterior ședinței, de unde acesta face parte.

Se aduc amendamente proiectului de hotărâre după cum urmează:

- Compartimentul Cabinet primar cu o structură de un post, funcție contractuală de execuție vacantă de consilier, se desființează atât postul cât și compartimentul
 - Compartimentul Cabinet Viceprimar cu o structură de un post , funcție contractuală de execuție vacantă de consilier, se desființează atât postul cât și compartimentul
- Supus la vot, în forma modificată, proiectul este aprobat cu 9 voturi pentru, 0 abțineri , 0 voturi împotriva.

Se menționează, faptul că domnul consilier Nițu Lazăr Nicolae Robert a ajuns în întârziere, participând doar la votarea punctului nr.5 de pe ordinea de zi.

Punctul nr.6 de pe ordinea de zi ,, Diverse,,:

Domnul Petre Simo aduce în discuție alocarea banilor pentru construirea de capele, domnul primar Păiuși Robert Ionuț propunând să discute cu mai multe firme pentru a se vedea un deviz de lucrări.

Se aduce în discuție și proveniența banilor pentru organizarea ,, Zilelor Comunei Stejari,, menționându-se faptul că se va face rectificare bugetară, iar domnul Budilică Ion specifică faptul că dacă există bani suficienți să se achite facturile la timp, nu în întârziere ca în ceilalți ani.

O problemă adusă în discuție este lipsa apei în Comuna Stejari de câteva zile, domnul Nicu Cilică precizând că sunt probleme cu pompele , fiind necorespunzătoare pentru debitul comunei, încercându-se să se găsească soluții.

Se aduce în discuție ca prioritate rezolvarea problemelor cu apă, nu a zilelor comunei.

Primarul Păiuși Robert Ionuț aduce în discuție concesionarea bălții, discutată și în ședințele anterioare.

La sedință este prezent și domnul Dincă Ilie, care dorește să concesioneze balta, valoarea investiției ridicându-se la 140.000 euro, domnul Dincă Ilie aducând un extras de cont de unde rezultă că dispune de 50.000 euro în contul personal, diferența de bani până la 140.000 euro fiind adusă din firma acestuia, menționând ca la această investiție dorește să existe concesionarea pe 49 de ani.

Domnul Consilier Belgun Dumitru Cătălin dorește să se prezinte în Consiliul Local de către domnul Dincă Ilie un proiect precis de afacere, pe etape.

Domnul Primar Păiuși Robert Ionuț menționează faptul că este o investiție majoră pentru Comuna Stejari, din punct de vedere economic și turistic, crescând posibilitatea de a se amenaja pensiuni în zonă.

Președintele de ședință declară închisă ședința publică ordinară a Consiliului local la ora 18:38.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președintele de ședință,

Deaconescu Vasile



Întocmit,

Ion Ana-Maria

Secretar General

